
 

 

 

 

ПРОТОКОЛ 

засідання Організаційного комітету ЗАФ 

  

м. Запоріжжя  27 вересня 2023 року 

 

ПРИСУТНІ: 

1. Розсохи Бориса – голова; 

2. Шубіна Артема; 

3. Соколова Костянтина. 

Присутні три із трьох членів ОК. 

Рішення  вважаються правомочними.   

 

Порядок денний: 

1. Розгляд інциденту неспортивної поведінки футболістів команд «COFFEE ART» 

та ФК «ГЕПАРД», учасників Першої ліги ЗАФ 8х8, сезону 2023 року, який 

відбувся 24 вересня 2023 року. 

 

Слухання першого питання порядку денного: 

24 вересня 2023 року під час гри чемпіонату Першої ліги м. Запоріжжя з футболу у 

форматі 8х8 між командами «COFFEE ART» та ФК «ГЕПАРД» відбувся акт неспортивної 

поведінки.  

Дослідивши відео інциденту, рапорт Арбітра матчу Філоненка С. та свідчення 

присутніх осіб, встановлено, що на 45 хвилині матчу гравець команди ФК «ГЕПАРД», 

Балабекян Ашот вдарив ногою гравця команди «COFFEE ART». Після цього до Балабекяна 

Ашота підбіг Агапов Дмитро, гравець команди «COFFEE ART», і вдарив його кулаком в 

обличчя. За відеоматеріалом інциденту та свідчень присутніх осіб встановлено, що 

Гурковський Владислав, гравець команди «COFFEE ART», спровокував бійку шляхом 

словесних образ гравця команди суперника.  

Також встановлено, що на поле вибігли прихильники команди ФК «ГЕПАРД» та 

активно вступили в бійку та штовханину з гравцями команд.  

Дії вищезазначених гравців команд у подальшому спровокували штовханину між 

учасниками гри, що є грубим порушенням правил чесної гри та спортивної поведінки 

учасників під час змагань.  

За 40 секунд інцидент було вичерпано і всі заспокоїлися. Згідно рапорту арбітра 

команда «COFFEE ART», відмовилася виходити на поле і продовжувати гру. 

25 вересня 2023 року на адресу Організаційного комітету надійшов лист від 

керівника команди «COFFEE ART», Волкова Владислава, в якому зазначено, що на момент 

написання даного листа, претензій до керівника, тренера та гравців команди ФК «ГЕПАРД» 

не мають. 
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Також керівник команди виявив згоду з тим, що команда «COFFEE ART» залишила 

футбольне поле до завершення гри. 

27 вересня 2023 року на адресу Організаційного комітету надійшов лист від 

заступника командира військової частини по роботі з особовим складом, в якому зазначив, 

що усі непорозуміння і протиріччя із футбольною командою «COFFEE ART» врегульовані. 

Також проводиться розбір зазначеного факту з метою вжиття відповідних заходів 

профілактики щодо недопущення у подальшому неспортивної поведінки членів команди 

ФК «ГЕПАРД». 

 

 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕ ЗМАГАНЬ ВИРІШИВ відсторонити футболістів: 

Балабекяна Ашота - гравця команди ФК «ГЕПАРД» на 4 (чотири) роки від змагань, 

які проводяться під егідою ЗАФ та асоціацій партнерів АФЗО та ЗМАМФ, з правом 

перегляду даного рішення не раніше чим через 2 роки (27 вересня 2025 року). 

Агапова Дмитра - гравця команди «COFFEE ART» на 10 (десять) матчів, які 

проводяться під егідою ЗАФ та асоціацій партнерів АФЗО та ЗМАМФ. 

Гурковського Владислава - гравця команди «COFFEE ART» на 5 (п’ять) матчів, які 

проводяться під егідою ЗАФ та асоціацій партнерів АФЗО та ЗМАМФ. 

Накласти фінансове стягнення у вигляді штрафу на команду ФК «ГЕПАРД» в 

розмірі 12000 грн. (дванадцять тисяч гривень) за присутність на полі вболівальників 

команди та їх участі у інциденті. 

Керуючись регламентом проведення змагань та враховуючи заяву керівника 

«COFFEE ART» про відмову продовжувати гру вирішили зарахувати технічну поразку 

команді «COFFEE ART» 0:3. Голи забити під час матчу в особистий залік гравців не 

зараховуються. 

У відповідності до пункту 1 статті 64 Дисциплінарних правил ЗАФ це рішення може 

бути оскаржене до організаційного комітету ЗАФ не пізніше 10 (десяти) днів з моменту 

його оприлюднення. 

 

Голова ОК ЗАФ                            Борис РОЗСОХА 


